
 

 

Van de redactie  

 
De raadsvergadering van 27 februari was in de recordtijd van 30 minuten afgerond! Dat komt niet vaak voor 
kan ik u vertellen. Maar, zoals u weet, wil dat niet zeggen dat de fractie van Sterk Meppel heeft stilgezeten. 
We hebben een aantal brieven/mails ontvangen van mensen die ons attendeerden op mogelijke 
problemen. Zoals de asfaltcentrale van onze buurgemeente Staphorst. De aangekondigde vernieuwing lijkt 
heel positief maar riep toch wel een paar vragen op. We gingen ook struinen om met eigen ogen te zien of 
de stoeptegels er op sommige plekken echt zo slecht bij liggen.  
 
Daarnaast kunt u lezen over de uitreiking van onze SteM-bokaal aan de stichting Arme Kant van Meppel, de 
installatie van de Jongerenraad (niet te verwarren met het artikel over de Jongerengemeenteraad: die is 
voor één dag) en het werkbezoek aan de sportinstuif.  
 
Als we dan ook nog meerekenen dat we al volop met de komende gemeenteraadsverkiezingen van volgend 
jaar bezig zijn dan begrijpt u dat je wel tijd vrij moet maken voor het werk als raadslid namens Sterk 
Meppel. Maar mocht je interesse hebben om ook iets voor je gemeente te doen op het gebied van welzijn, 
armoedebeleid, onderhoud, biodiversiteit of milieu: laat het ons weten. In de bijdrage van Ron Dunselman 
vind je de telefoonnummers. Of  kom eens langs op een fractie vergadering. We laten je met alle plezier 
meekijken in onze politieke keuken.   
 
Er is helaas nog geen antwoord gekomen op onze vragen over hoe het nu verder gaat met de commissie 
van Meppeler experts die mee gaan denken over vernieuwbouwplannen binnen beschermde stads-
gezichten. Dat houdt u nog even tegoed. 
 
Ik wens u veel leesplezier.  
 
 
 

 

Elisabeth Bakkenes  
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Nieuwe moderne asfaltcentrale in Staphorst  
 
De jarenlange - en uiteindelijk succesvolle - protesten tegen de komst van nóg een asfaltcentrale aan de 
rand van Nieuwveense Landen, zijn deel van onze SteM geschiedenis. Een artikel over de vernieuwing 
van de huidige asfaltcentrale op de grens van Staphorst trok dan ook meteen onze aandacht. Hoe positief 
dit plan ook lijkt, er bleken ook nog wel wat vragen te zijn. Die hebben we gesteld. 
 
Op 3 februari verscheen in de Meppeler Courant een artikel over de aanvraag voor de bouw van 
een nieuwe asfaltcentrale op de huidige locatie van KWS – Koudasfalt Staphorst, op de grens van Meppel. 
De centrale moet duurzamer worden en minder overlast veroorzaken, terwijl de maximale 
productiecapaciteit gelijk blijft aan de huidige vergunning: 500.000 ton per jaar. Dat is mooi nieuws. 
 
Sterk Meppel heeft in het verleden actie gevoerd tegen de komst van een asfaltcentrale in Meppel vanwege 
zorgen over de luchtkwaliteit en milieu-impact. Uit ervaringen elders in Nederland blijkt dat omwonenden 
vaak hinder ondervinden van geur, uitstoot en verkeersbewegingen. 
 
Op 27 februari hebben wij vragen gesteld aan het college tijdens het vragenhalfuur van de raads-
vergadering. De vragen zijn correct en technisch beantwoord. De gemeente is ambtelijk door de gemeente 

Staphorst betrokken bij het vooroverleg. We worden op de hoogte gesteld als 
de omgevingsvergunning er komt. Zodra de stukken gepubliceerd worden zal de 
gemeente kritisch gaan kijken naar de onderliggende onderzoeken en het plan 
zelf voor de impact daarvan op onze inwoners.  
 
Robbert van Leeuwen  
 

 

 

Meppel breidt uit met een Jongerenraad  
 

Meppel krijgt er een nieuwe politieke commissie bij: de Jongerenraad! In februari 2024 besloot de 
gemeenteraad om deze raad op te zetten en werd er een officiële verordening vastgesteld. Op 27 
februari 2025 werden  Iris Knoflach, Sven Bruil, Inge Perquin, Roy Pruntel en Senna van der Tuin 
benoemd. 
 
Als lid van de klankbordgroep heb ik samen met Ina 
Booij en Liselot Raat actief bijgedragen aan de 
opstart van de jongerenraad (jongeren van 16 tot 25 
jaar) en de werving van enthousiaste leden. 
Uiteindelijk hadden we hiermee 5 enthousiaste 
jongeren gevonden die zich willen inzetten voor de 
jongeren van Meppel. 
Met de jongerenraad krijgen jongeren in Meppel een 
eigen stem in de lokale politiek. Zij kunnen gevraagd 
en ongevraagd advies geven over onderwerpen die 
hen aangaan aan de raad en het college. Zo gaan ze 
actief meedenken over de toekomst van onze 
gemeente. De gemeente heeft op haar website een 
speciale website gemaakt voor de jongerenraad.        
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Wij kijken ernaar uit om samen te werken met deze nieuwe generatie denkers en doeners. Ben je zelf 

geïnteresseerd of ken je iemand die het misschien leuk vindt om zich aan te 
sluiten en mee te denken over onderwerpen die voor jongeren interessant zijn? 
Stuur dan een mailtje naar griffie@meppel.nl.  

 

Robbert van Leeuwen  

 
 

Arme Kant van Meppel blij met SteM-bokaal 

 
Sterk Meppel voorzitter Ron Dunselman overhandigde 21 februari – alweer voor de 11e keer - de SteM-
bokaal uit. Deze keer aan het bestuur van de Stichting Arme Kant van Meppel. Dunselman: Dat is niet 
alleen een waardering van Sterk Meppel, maar de waardering van veel inwoners die hen genomineerd 
hebben. 
 
“Wij zijn blij en verrast met deze mooie waardering voor ons werk. Maar wij zijn nog niet klaar. Er zijn nog 
honderden inwoners die 'financiële' ondersteuning nodig hebben, maar zich niet bij ons melden. En dat 
baart ons zorgen”, aldus Jan Bloksma, voorzitter van de Arme Kant van Meppel. 
 
De Arme Kant van Meppel zorgt ervoor dat activiteiten, zoals het bezoek van schouwburg Ogterop, 
zwembad Hesselingen en de Luxor bioscoop in Meppel, bereikbaar zijn voor iedereen. Door middel van 
externe bijdragen kunnen mensen met een smalle beurs ook gebruik maken van deze accommodaties.  
“En dat belangrijke werk wordt niet alleen enorm door de inwoners gewaardeerd, maar ook door het 
bestuur van Sterk Meppel”, aldus Dunselman. 
 
De SteM-bokaal is een wisselbokaal die jaarlijks aan een vereniging of stichting wordt toegekend die zich 
bijzonder inzet voor de inwoners van de gemeente Meppel.  Het prachtige is beeld is gemaakt door Onno 
de Ruiter. 
 

 
 
 

mailto:griffie@meppel.nl
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Samen voor veilige stoepen!  

Het is een veelgehoorde ergernis onder inwoners: het onderhoud van stoepen en wandelpaden. Los-
liggende tegels en omhoog staande randen zorgen voor struikel- en valgevaar. Het komt helaas maar al te 
vaak echt voor.  

De SteM-fractie) trok de wijken in en ontdekte al snel meerdere plekken 
waar de stoep in slechte staat verkeert. Dit kan en moet beter! 

 

 

 

 
 
 

 
 
Ziet u een gevaarlijk stuk stoep, zoals op de foto's? Meld dit dan direct bij de Gemeente Meppel  via 
info@meppel.nl of  Openbare ruimte melding (MOR). De melding kunt u ook telefonisch doorgeven via 
14 0522. 

Heeft u ideeën hoe SteM dit probleem kan aanpakken? Laat het ons weten via 
fractiesecretaris@sterkmeppel.nl  

Met uw inbreng nemen wij dit mee in ons 
verkiezingsprogramma. Samen kunnen we zorgen voor 
veilige en toegankelijke stoepen voor iedereen. 
#SamenVoorMeppel #VeiligeStoepen #SteMActief 

    

Nicole, Pierre, Martijn, Robbert en Eduard Struinen 

 
 

Jongerengemeenteraad: actief, kritisch en betrokken 
 
 

Maandag 24 februari heeft de griffie samen met enkele raadsleden de jongerengemeenteraad voor 1 dag 
georganiseerd. Leerlingen van het Greijdanus en CSG Dingstede waren voor 1 dag raadslid. 
 
27 leerlingen van Greijdanus en CSG Dingstede doken in de wereld van de lokale politiek. Verdeeld over vier 
fracties werkten ze aan voorstellen over wonen en huisvesting – een thema dat ook in Meppel volop speelt.  
 
Ze mochten zelf kiezen welk onderwerp ze zouden inbrengen. De 4 onderwerpen die ingebracht waren zijn: 
* Groen wonen voor ouderen, * Tijdelijke studentenwoningen in leegstaande panden, * Groene 
straatverlichting en * Oplossing voor de onveilige oversteek over de Eendracht straat. 

mailto:info@meppel.nl
https://mijn.meppel.nl/zaak/create/webformulier?zaaktype_id=4753&ztc_aanvrager_type=unknown&afronden=1&sessreset=1&aanvrager=betrokkene-natuurlijk_persoon-54386
mailto:fractiesecretaris@sterkmeppel.nl
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's Middags gingen de jongeren de discussie aan in een raadsvergadering. Zo presenteerden ze hun plannen 
en lieten ze hun debatvaardigheden zien en horen. Mooi om te zien hoe de volgende generatie zich inzet 

voor de toekomst van onze gemeente! Het onderwerp dat de meeste stemmen 
kreeg was Tijdelijke studentenwoningen. Dit onderwerp gaat verder uitgewerkt 
worden door de gemeente. Een geslaagde middag met veel energie en goede 
ideeën. 
 
 
Robbert van Leeuwen  

 
 
 
 
 

Tijdens een informatieve raadsbijeenkomst kregen wij de uitnodiging van de buurt-sportcoaches (Meppel 
Actief) om te komen kijken bij hun activiteiten. Die afspraak was snel gemaakt en in de voorjaarsvakantie 
gingen we kijken bij de sportinstuif in sporthal Koedijkslanden. 
 
Wat ontzettend leuk om dat te bekijken. Al die spelende kinderen met rode koontjes op de wangen van 
inspanningen. En dan die trotse ouders die meedoen en genieten van het spektakel.  Aan deze activiteit 
werkten 9 verschillende verenigingen mee. Hun vrijwilligers begeleiden bij de activiteiten de kinderen, 
zodat zij kennis konden maken met verschillende sporten/ beweegvormen. Na afloop kregen de kinderen 
een gezonde traktatie. Alle medewerkers/vrijwilligers verdienen een groot compliment hiervoor. 
 
Nogmaals dank voor de uitnodiging 
Meppel Actief (en het kijkje achter 
de schermen)en heel veel succes 
met jullie mooie werk! 
 
 

 
 
 
 
 
Eduard Annen 

 
 
 

 Oproep 

Sterk Meppel mocht het afgelopen jaar vier steunfractieleden verwelkomen. Maar zowel voor fractie als 
bestuur is aanvulling nodig. Het bestuur is met 4 leden nog niet voltallig en voor twee van hen loopt 
volgend jaar de benoemingstermijn af… Dus voelt u zich als leden geroepen om onze vereniging in het 
bestuur te komen versterken! 

Een goed gevuld bestuur is nodig om onze vereniging Sterk Meppel, waarop bij de vorige verkiezingen 30% 
van de inwoners stemde, in haar volle kracht te zetten. We zijn een leden-vereniging, dus … meld u aan! 

Werkbezoek Sportinstuif  
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Hetzelfde geldt voor onze fractie van 7 leden. Twee van hen zullen in de volgende periode niet terugkeren. 
Er zijn dus nieuwe mensen nodig, temeer omdat de gemeenteraad gaat uitbreiden met twee zetels in de 
volgende zittingsperiode van 4 jaar. Bij een goed verkiezingsresultaat gaat onze fractie dus zeker verder 
groeien! En daarvoor zijn enthousiaste mensen nodig die zich als raadslid voor Sterk Meppel voor onze 
gemeente willen inzetten op die onderwerpen die zij belangrijk vinden! 

We horen graag van u! 
De kandidatencommissie:  
 
 
Ron Dunselman, Tel. 255288 of 06-53378758 
Henk Schoemaker, 06 53884475. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De inhoud van de Nieuwsbrief bevat informatie vanuit de SteM-fractie en 
is beSteMd voor leden van Sterk Meppel, als ook donateurs en 
belangstellenden die zich daarvoor hebben aangemeld. 
Aanmelden voor de Nieuwsbrief kan per e-mail via:  
rvleeuwen1986@gmail.com  
 
Inhoudelijke reacties kunt u sturen naar de desbetreffende auteurs.  
Voor algemene opmerkingen richt u zich tot  
rvleeuwen1986@gmail.com 
 
Foto’s (tenzij anders vermeld) uit eigen archief (of publiek domein). 

 
 
Volg ons op internet, Facebook, Twitter, Instagram en YouTube:  
www.sterkmeppel.nl  
www.facebook.com/StemSterkMeppel/ 
twitter.com/sterkmeppel 
https://www.instagram.com/stemsterkmeppel/  
www.youtube.com/results?search_query=Sterk+meppel 
 
Afmelden nieuwsbrief  
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